

# 中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 錢訓 總值班室主任: 劉鵬飛

2019年7月

12

星期五

己亥年六月初十

中國新報社出版

標準刊號  
ISSN 2663-6662

第8期

ISSN 2663-6662



917726634666008

## 河水倒灌威脅 3000 村民 武警官兵鏖戰 19 小時成功封堵



中國新報訊(記者 錢訓 通訊員 徐溢 陳波)7月9日下午,湖南衡南縣三塘鎮洪山村蒸水堤段外出現河水倒灌,如果得不到及時控制,3000 村民、6000 餘畝良田、四五百棟房屋都將遭受洪水肆虐。

武警衡陽支隊接到通報後,迅速啓動抗洪搶險應急預案,支隊長謝林均、政治委員李志華第一時間率領第二梯隊向事發地域開進(第一梯隊已趕到衡東抗洪搶險)。在交通不便的情況下,武警官兵徒步開進數公里趕到事發地點。20時30分,在水利專家指導和當地幹部群眾、公安民警配合下,經過連續19小時奮戰,參戰官兵運填土方1700方後,成功封堵。

## 湖南“75後”女市委常委宣傳 部長任市高新區蘇仙區委書記



中國新報訊(記者 錢訓)7月9日,湖南郴州高新區、蘇仙區召開領導幹部會議,宣布省委、市委關於郴州高新區、蘇仙區主要負責同志職務調整的決定:

馮海燕同志任郴州高新區黨工委書記、蘇仙區委書記,不再擔任郴州市委宣傳部部長;袁衛祥同志任郴州市委常委、政法委書記,不再擔任郴州高新區黨工委書記、蘇仙區委書記。

據報道,馮海燕在講話中對省委、市委的信任、關懷和培養表示感謝。馮海燕說,在今後的工作中,

要以提升站位為首,始終把政治建設作為第一位的取向要求貫徹到各個方面、體現到行動、落實到具體工作;

要以崇尚實幹為重,大力弘揚“創先爭優、爭創一流”的工作作風,務實謀事,紮實幹事,努力開創新局面、實現新突破。

要以聚力發展為要,科學規劃產業布局,推動經濟發展質量變革、效率變革、動力變革,增強經濟質量優勢。

要以團結幹事為基,帶好班子、管好幹部、

建好隊伍,凝聚幹事創業的強大合力。

要以廉潔從政為本,帶頭廉潔自律、接受監督,營造風清氣正的良好環境,全力推動“兩區”經濟社會發展取得新的更大成效。

湖南“75後”女市委常委兼任區委書記,曾是全省最年輕副廳級幹部之一

公開簡歷顯示,馮海燕,1975年7月出生,湖南省衡陽縣人,在職研究生學歷,公共管理碩士學位。她曾任共青團衡陽市委書記,共青團湖南省委黨組成員、副書記等職,2016年9月出任郴州市委常委、宣傳部長。

2009年3月,在任共青團湖南省委副書記時,34歲的馮海燕是湖南省最年輕的副廳級幹部之一。

長期在團組織工作的馮海燕,曾在接受採訪時表示:“在共青團這個大舞台上,我的人生價值得到了體現。我深愛共青團這個青春的組織,願意為青年服務,樂意為他們代言,快意陪伴他們織夢、追夢、圓夢。”

在共青團湖南省委工作時,她推動開展的“青年看改革”、“我為核心價值觀代言”、“湖南好青年”、“尋找鄉村好青年”等一系列“青字號”品牌活動,贏得了社會各界的廣泛好評。

“引導青年深刻認識湖南改革發展面臨的形勢和機遇,積極投身譜寫中國夢湖南篇章的生動實踐,是此類活動開展的原動力。”馮海燕曾說,帶領青年群眾更好地服務於湖南省經濟社會中心工作大局,是共青團組織當前最大的責任和使命。

## “記者再走長征路” 大型主題採訪活動 在貴州黎平啓動

中國新報貴州訊(記者 劉鵬飛)7月8日,壯麗70年奮鬥新時代——“記者再走長征路”主題採訪活動走進貴州,“不忘初心 牢記使命——長征貴州沿線看今昔”大型主題採訪活動在貴州省黎平縣啓動。

據悉,本次主題採訪活動將持續7天,中央媒體和地方媒體組成採訪隊伍將走進黔東南、黔南、遵義等地,重溫紅軍長征的光輝足跡,感受紅色記憶,踐行、感受革命初心和使命。

各媒體將開設“不忘初心 牢記使命——長征貴州沿線看今昔”專題專欄,推出一系列有深度、有分量、有影響的重點報道,生動展現新氣象,充分反映新作為,唱響牢記囑托感恩奮進新時代貴州發展最強音。

中宣部“壯麗70年 奮鬥新時代——記者再走長征路”媒體採訪團代表,以及來自省內媒體的新聞記者等160餘人參加了啓動儀式。